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Sicherheit ihrer Daten

Frage 1 / 5

Wie hat Ihnen die Veranstaltung insgesamt gefallen?

19 Antworten

Auswe!ung Kultu"orum „Magdeburg
20:30“
19 Antworten

Analytics verö!entlichen
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Weitere Anmerkungen:

12 Antworten

Frage 2 / 5

Leider wusste man vorher nicht genau was passiert, auch das es einen extra Raum gibt,
um dort dann etwas vertiefter zu diskutieren. Wenn man es vorher etwas mehr gewusst
hätte, dann kann man sich auch besser vorbereiten.

Warum?

Neben den Themenclustern wurde kein Zeitplan, keine Idee zur koordinierenden Struktur
präsentiert, was, glaube ich viele erwartet hatten. Was passiert mit den Thmen/Projekten,
die bereits für die Bewerbung ECoC entwickelt wurden.

schon zu oft an solchen Veranstaltungen teilgenommen

viel zu wenig Zeit für den Austausch, leider schon viel zu viel vorgefertigt, keine konkrete
Agenda, freie Diskussion nur bedingt geeigent für einen konkreten Entwicklungsschritt

Wenig Partizipation in der Großgruppe, gerne mehr Kleingruppen in Breakout-Sessions
für effektiveres arbeiten. Hackathon-Format denkbar?
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Wurden die Inhalte verständlich vermi#elt?

19 Antworten

Weitere Anmerkungen:

5 Antworten

Blieb leidre an der OberZäche, liegt aber vieleicht am Auftakt, des Auftakts, des Auftakts
..

es war sehr unkonkret

Agenda sollte im Vorfeld veröffentlicht werden, damit sich alle darauf vorbereiten können

Viele Phrasen, wenig Fakten

Die Bekanntgabe der Themenjahre hätte ich gerne als großen geteilten Bildschirm
gesehen und nicht als Hintergrund eines Miniaturbildes.

Frage 3 / 5

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (15,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

7 (36,8 %)

9 (47,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



09.04.21, 12:26Auswertung Kulturforum „Magdeburg 20:30“

Seite 4 von 8https://docs.google.com/forms/d/1TO9Asrp6mf_pM2Hqb5CIXm-CA03ZM-FvXS2Cvm9wYls/viewanalytics

Wie bewe!en sie den zeitlichen Rahmen des digitalen Kultu"orums?

19 Antworten

Weitere Anmerkungen:

7 Antworten

Breakoutrooms zu kurz

viel zu wenig Zeit für die Diskussion, viel zu viel Einleitung am Anfang, wenn die
Einleitung im Vorfeld als Video bereitgestellt wird, sind alle schon vorab informiert und
haben einen gleichen Kenntnissstand

Kleine Pausen waren gut gesetzt

Zeitrahmen gut, aber zu viel Pause. (bzw. Werbung... )

Die Dauer des Forums war in Ordnung, hätte ggf. ein wenig länger sein können.
Aber die Uhrzeit (über Mittag) ist absolut familienunfreundlich. Bitte die Uhrzeit nach
vorn ziehen! Auch wenn manchen das Aufstehen vielleicht schwerfällt.

Ein Samstag wäre aber bei normalen Kulturbetrieb nicht günstig

Meiner Meinung nach war die Einleitung von Frau Stieler-Hinz viel zu lang dafür hätte der
Diskussionsteil ruhig etwas kürzer sein können.
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Frage 4 / 5

Wie beu!eilen sie die Möglichkeit der Beteiligung in diesem Onlineformat?

19 Antworten
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Weitere Anmerkungen:

7 Antworten

Frage 5 / 5

konkrete Nachfragen waren zu spät möglich, wären im Vorfeld mehr Informationen
bereitgestellt worden, wären teilweise keine Fragen notwendig, konkretes Arbeiten an
Themen wäre hilfreich, späteres Einbringen wäre über Arbeitsgruppen super

Kleingruppe war wichtig, aber vielleicht ein oder zwei mehr wäre besser gewesen, damit
alle sich einbringen können.

Meinungsaustausch und Diskussion Gehen online aber kreative Arbeiten eher weniger.

Kleingruppen bieten sich besser für Beteiligungen an. 
Breakout-rooms mit Themen versehen und Teilnehmer*innen selber entscheiden lassen
wo sie mit diskutieren/wollen.

Statt des Zoom-Chats empfehle ich ein Abstimmungstool um zügig und dokumentierter
Weise ein Stimmungsbild zu konkreten Fragen einzufangen.

Gerne mehr Online-Beteiligung :) dnde es super, dass man zumindest nach der eigenen
Meinung gefragt wird. Ich hoffe, dass sie sich die Kritik und Vorschläge der Menschen
auch zu Herzen nehmen werden.
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Wie günstig war der ausgewählte Zeitpunkt für Sie?

19 Antworten

Weitere Anmerkungen:

3 Antworten

Das Wochenende schließt die wenigstens aus, gute Wahl! :)

Zeit über Mittag ist familienunfreundlich und sollte geändert werden.

...und noch ein dickes Lob für die Moderatorin, Frau Jozwiak...

Vielen Dank!
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Ihre Hinweise, Anmerkungen, Anregungen:

11 Antworten

Dieser Inhalt wurde nicht von Google erstellt und wird von Google auch nicht unterstützt. Missbrauch melden -
Nutzungsbedingungen - Datenschutzerklärung

Es bleib stark der Endruck, dass immer noch von Potentialen gesprochen wird, lasst uns
die endlich ins Laufen bringen, wird schwierig genug mit den dnanziellen Ressourcen
nach Corona...

Hoffentlich hat es diesmal was genützt

Ich wünsche mir mehr Nachhaltigkeit im Umgang mit entwickelten Ideen und Konzepten
und nicht weitere "Auftaktveranstaltungen". Die Energie von Aktiven verpufft so mehr und
mehr. Vielen Dank für die heutige Veranstaltung.

grundsätzlich ok, aber wieder ein Auftakt, wieder was starten, wieder von vorne, aber
wieder von der Verwaltung von oben übergestülpt, leider wieder viel zu konkret von der
Verwaltung, enge Bahnen mit wenig Entwicklungsperspektiven, Kommunikationsmängel
des Bewerbungsprozesses sind nicht abgestellt worden. Schade.

Für die relativ kurze Zeit, war es gut strukturiert mit einer doch sehr regen Beteiligung.
Das war gut.

Es würde mich sehr freuen, wenn auch städtische Akteure der Stadt Magdeburg bei
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